



В Петушках мужчина приговорен к длительному сроку лишения свободы за причинение смерти соседу



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему иностранному гражданину.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь 01 января 2023 года рядом с общежитием на ул. Луговая д. Киржач Петушинского района при совместном употреблении спиртного между двумя мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта они упали на снег, завязалась потасовка, один из мужчин достал раскладной нож и несколько раз ударил противника клинком указанного ножа, причинив тем самым телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.

Присутствовавшая при этом женщина попыталась разнять дерущихся, но злоумышленник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

нанес ей удар ножом в область левого предплечья и удар рукой в грудь. От полученных травм 33-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил виновного к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1867887>